

## RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL N° 49/2019 (0524448)

PROCESSO SEI N° 23243.002828/2019-63

DOCUMENTO SEI N° 0552742

### 1ª RETIFICAÇÃO DO 49/2019/REIT - COPEX/IFRO, DE 04 DE ABRIL DE 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFRO, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item **1.3.1 ONDE SE LÊ:**

**"1.3.1** Os Cursos Técnicos Concomitantes ao Ensino Médio, ofertados por este Processo Seletivo, serão ministrados por meio do sistema de ensino EaD (virtual), devendo o candidato ter disponibilidade, dependendo do horário do curso, **de 1 (uma) manhã ou 1 (uma) tarde** por semana para a aula presencial, além de disponibilidade de tempo para acompanhamento e realização das atividades no Ambiente Virtual de Aprendizagem – AVA."

**LEIA-SE**

**"1.3.1** Os Cursos Técnicos Concomitantes ao Ensino Médio, ofertados por este Processo Seletivo, serão ministrados por meio do sistema de ensino EaD (virtual), devendo o candidato ter disponibilidade, dependendo do horário do curso, **de 2 (duas) manhãs ou 2 (duas) tardes** por semana para a aula presencial, além de disponibilidade de tempo para acompanhamento e realização das atividades no Ambiente Virtual de Aprendizagem – AVA."

Porto Velho, 6 de maio de 2019.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 06/05/2019, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0552742** e o código CRC **D4C93894**.